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令和６年５月１７日（金）午前１１時００分から

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから令和６年第６回大田原市教育委員会定例会の会議を
開きます。

　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いた
します。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につ
きましてご承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、会議録は承認されました。
　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

　本日付議いたします案件は、議案１件であります。
　それでは日程に従い会議に入ります。
　日程第１ 議案第２２号 令和６年度教育委員会関係補正予算につ
いて を議題といたします。
　詳細について、各課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○生涯学習課長（岡　一弘君） （説明を行う）
○スポーツ振興課長（大島　実君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（森　泉君） 　スポットクーラーはどういったものですか。体育の授業中の休憩
時等に使用するものですか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　熱中症対策として、体育館全体を冷やすのではなく、体育の時間
に休憩時間を設け、スポットクーラーの周りに集まって涼んでもら
うという運用を考えております。
　配備後は、スポットクーラーの運用方法について、各学校に周知
したいと考えております。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに、質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第２２号 令和６年度教育委員会関係補正予算について につ
きましては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたし
ました。
  なお、その他で何かございますか。

令和６年 第６回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



○教育長（篠山　充君） 　委員さんから何かありますか。
　各課長から何かありますか。

○学校教育課長（小室和徳君） （令和６年度計画訪問教育委員担当一覧の配付について）
（令和６年度教科書展示会開催要項について）

○教育長（篠山　充君） 　事務局から何かありますか。

○総務係長（遠山　多恵君） （令和６年度市町村教育委員会研究協議会（文科省）について）
（那須地区教育委員会連合会視察について）
（関東甲信越静教育委員会総会・研修会について）

○教育長（篠山　充君） 　それでは、以上をもちまして令和６年第６回大田原市教育委員会
定例会の会議を閉会いたします。
　お疲れ様でした。

閉会：午前１１時２０分
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